



6月22日，俄罗斯警察和调查人员在纳兹兰市的汽车炸弹袭击现场检查。新华社发

# 俄印古什总统遭炸弹袭击 他伤得很重但没生命危险

俄罗斯印古什共和国总统尤努斯·贝克·叶夫库罗夫的车队22日上午在首府纳兹兰市附近遭袭，造成多人受伤。俄罗斯媒体称，袭击旨在暗杀叶夫库罗夫。

## 至少3名保镖 在袭击中当场死亡

当地时间22日上午8时30分(北京时间12时30分)，叶夫库罗夫的车队行驶至纳兹兰市郊外时，突然路边发生爆炸，威力巨大。

印古什联邦紧急情况部官员则告诉美联社记者，叶夫库罗夫伤势严重。美联社报道说，叶夫库罗夫至少3名保镖在爆炸袭击中当场死亡，其中包括叶夫库罗夫的一个兄弟。

路透社援引负责救治叶夫库罗夫的一名医生的话报道，叶夫库罗夫眼下仍需依赖呼吸机维持生命，“真不知道他是怎样在如此强烈的爆炸中幸存下来的”。

在印古什联邦紧急情况部官员接受路透社记者电话采访时说，总统正在接受救治，身上“伤势中等严重，但神志清醒”。当被问及伤情是否危及生命时，阿基戈夫以“不至于”作答。

阿基戈夫在接受路透社记者电话采访时说，总统正在接受救治，身上“伤势中等严重，但神志清醒”。当被问及伤情是否危及生命时，阿基戈夫以“不至于”作答。

## 关于袭击的细节 眼下说法各不相同

关于这次爆炸袭击的细节报道眼下说法不一。

俄罗斯俄通-塔斯社和国际文传电讯社报道称，叶夫库罗夫的车队遭遇路边炸弹袭击。

美联社则称，叶夫库罗夫的车队遭遇的是汽车炸弹袭击。以当地调查人员为消息源，报道说，叶夫库罗夫坐的车为防弹系列，但汽车炸弹爆炸威力巨大。当时装有炸弹的

汽车正停在路边，车队从一侧驶过汽车炸弹时，躲藏在一边的袭击者引爆了炸弹。

俄罗斯新闻社报道，爆炸威力相当于“200千克TNT炸药的量”。

路透社援引非官方网站“印古什网”的报道称当天暗杀叶夫库罗夫的地点为首府郊外一处十字路口，袭击方式为路边炸弹袭击。

## 他是一代“名将”

叶夫库罗夫去年10月刚刚由俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫任命，以替换在印古什执政多年的前总统穆拉特·费济科夫。

法新社说，梅德韦杰夫对前克格勃特工费济科夫的执政效果十分不满，认为他在打击腐败、降低失业、减少暴力等问题上缺乏政绩。

而梅德韦杰夫“钦点”的叶夫库罗夫在俄罗斯号称一代“名将”，曾获得俄罗斯军方最高荣誉奖。

法新社报道，1999年科索沃战争时，率领俄罗斯女兵行进300公里空降科索沃普里什蒂那机场的将领正是叶夫库罗夫。当年那场空降，领先北约部队，为俄罗斯军队在整场战争中的状态不佳挽回了一丝颜面。



叶夫库罗夫

## 印古什近年来 不断发生恐怖袭击事件

位于俄罗斯南部的印古什共和国邻近车臣，近年来不断发生针对军警、平民及政府官员的恐怖袭击事件。

法新社以俄罗斯政府官员为消息来源报道，在印古什眼下还有不少于5个分裂武装组织仍在暗中活动，他们藏身于崇山密林之间，时不时发动突袭，但过去几年，这几个分裂武装组织一直以警察为袭击目标。

(均据新华社)

业务咨询热线: 10050 暑期铁通宽带入网送大礼 金士顿 2G 优盘或 50 元大润发购物券任您选 赠完为止 火车票热线: 96716

## 与“股神”巴菲特吃饭的机会 又开始拍卖了

新华社电 知名拍卖网站亿贝开始拍卖本年度与美国“股神”沃伦·巴菲特共进午餐机会。鉴于眼下经济低迷，今年这项拍卖成交价可能难以企及去年211万美元的高位。

这次拍卖定于美国东部夏令时21日晚开始，美国东部夏令时26日晚结束，起拍价为2.5万美元。竞拍赢家能与巴菲特在位于纽约市的“史密斯和沃伦斯基牛排餐厅”共进午餐，前者最多7名朋友也能一道赴宴。

投资大师巴菲特自2000年起每年拍卖一次与他共享午餐的机会，把拍卖收入捐给美国慈善机构格莱德基金会，用于帮助旧金山地区穷人和无家可归者。这一共餐机会自2003年起转为网上拍卖。

赤子之心中国成长投资基金经理赵丹阳去年以211万美元赢得这一机会。他定于本月24日赴宴。“我期待与巴菲特分享午餐。”赵丹阳说，“这是一生中难得机会。”

## 菲父亲节发生悲剧 男童不慎开枪打死父亲

新华社电 菲律宾首都马尼拉市郊奎松城一户人家21日父亲节这天发生一起悲剧，6岁的小儿子在摆弄父亲的手枪时不慎将父亲打死。

据美联社22日报道，死者名叫阿波洛尼奥·帕西奥莱斯，现年45岁，是名一等兵。他专门从部队回家过父亲节。

帕西奥莱斯叫小儿子把自己的手枪从楼上的卧室取下来。儿子按照父亲曾经教过他那样把手枪的弹夹卸下，但他并不知道，枪膛内已经上了一颗子弹。而帕西奥莱斯也忽略了这一点，任由儿子摆弄自己的手枪。小男孩后来无意中扣动扳机，击中父亲的腹部，并导致其死亡。

## 英国一女子真有毅力 快生孩子了仍坚持考试

新华社电 英国一名女大学生在最后一门学位考试前已经感觉到临产前的宫缩，但她凭借顽强毅力坚持答完考卷。几小时后，她产下一名女婴，并最终优异成绩获得学位证书。

德新社22日援引英国《每日电讯报》的报道说，这名女子名叫凯特·阿彻，现年28岁，就读于阿伯丁大学商业管理和法律专业。上个月的一个下午，阿彻参加最后一项专业考试，不料却在考场上出现临产阵痛。尽管如此，她仍咬紧牙关坚持答完考卷才离场。

几小时后，阿彻产下一名健康女婴。不久她又以优异成绩获得学位，可谓双喜临门。

## 俄称佳士得以169万英镑 拍出的一幅画是伪造品

新华社电 俄罗斯官员说，英国佳士得拍卖行3年前以169万英镑(约合270万美元)拍出一幅画作系伪造品。

英国《星期日泰晤士报》21日报道，佳士得拍卖行3年前在伦敦拍出的这幅画作为《宫女》，号称由俄罗斯艺术家鲍里斯·库斯托季耶夫创作。然而，俄罗斯文化监督部门却已把这幅画列入伪造品清单。

俄罗斯文化监督部门得出结论说，这幅画并非由库斯托季耶夫创作，而是出自一名名不见经传的画师之手。这一说法获俄罗斯两家博物馆支持。

报道说，《宫女》画作买主已要求佳士得退款，佳士得方面则承诺调查。

refine 瑞风 中国MPV专家

感恩20万辆 瑞风三重大礼

瑞风蝉联中国MPV销售冠军



活动期间内，用户可获三重大礼 活动时间：6月1日至6月30日

- 1) 空调系统免费清洗、检测一次(新用户可以延后使用); 2) 购买瑞风柴油车，送一吨柴油; 3) 买车送保险，凡购买瑞风系列车型(不含穿梭、柴油车系列)均可获赠赠送保险。

江淮瑞风连续五年获得中国车市年度MPV大奖 2008年再度荣膺中国MPV市场销量冠军

特约销售服务店:

- 济南金万通经十路店 地址: 济南市经十路28967号(段店立交桥西行1.5公里路北) 电话: 0531-87515420 售后服务电话: 0531-86667705 济南金万通工业南路店 地址: 济南市工业南路72号(历下区第三人民医院门口西侧) 电话: 0531-88523077 售后服务电话: 0531-86559998 济南金万通章丘店 地址: 章丘市济青路与西外环交叉口西50米路北 销售热线: 15865313601 66907778

济南金万通汽车公司: www.jnjwt.com

置换二手车热线: 0531-87521511 汽车租赁热线: 0531-81761666

安徽江淮汽车乘用车营销公司 www.jac.com.cn

一家亲

